Технологическая карта урока немецкого языка в 3 классе
Таблица № 1
	Авторы,  
разработчики:

	Кюршина Анастасия Сергеевна, учитель немецкого языка, МОУ «СОШ № 5», г. Балашов, Саратовская обл.


	Предмет
	Немецкий язык. Рабочие программы. Предметная линия учебников И. Л. Бим. 2-4 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / И. Л. Бим, Л. И. Рыжова. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2013

	Класс
	3

	Тип урока
	Комбинированный урок

	Технология построения урока
	Технологии деятельностного типа через говорение, чтение, аудирование

	Тема
	«Осенний урожай»

	Цели 
	Формирование способностей к говорению на ИЯ

Развитие логического мышления и языковой догадки

Усвоение содержания учебной программы

Воспитание у обучающихся интереса к изучению немецкого языка

	Основные термины, понятия 
	Овощи и фрукты,  осенний урожай

Спряжение глаголов в настоящем времени (типа essen, fressen)


Таблица № 2 Планируемый результат.

	Предметные умения:

1. Осуществлять сотрудничество в парах при выполнении учебных задач, оценивать правильность выполнения заданий.

2. Использовать схемы для озвучивания и составления предложений, строить речевые высказывания.
3. Вписывать в слова пропущенные буквы.
4. Заполнять таблицу с целью контроля понимания диалога.

5. Воспринимать на слух и читать небольшие тексты по теме.
6. Воспринимать на слух с опорой на рисунки небольшие рассказы-загадки.
	Личностные УУД:

1. Формирование мотивации изучения немецкого языка и стремление к совершенствованию.

2. Стремление к совершенствованию собственной речевой культуры.

3. Формирование ответственного отношения к учению.

4. Развитие таких качеств, как целеустремленность, инициативность, трудолюбие, дисциплинированность.

5.  Соблюдение речевого этикета при непосредственном общении: знать, как обратиться к собеседнику

Регулятивные УУД:

1. Формирование умения самостоятельно контролировать свое время и управлять им.

2. Формирование умения самостоятельной работы по алгоритму.

3. Умение корректировать свои действия в процессе коммуникативной деятельности на немецком языке.

Познавательные УУД:

1. Построение высказываний в устной речи 

2. Освоение ознакомительного, изучающего и поискового чтения

Коммуникативные УУД:

1. Формулирование собственного мнения.

2. Получение возможности определять проблему, аргументировать, делать свои выводы. 

3. Использование языковых средств для отображения своих чувств, мыслей, мотивов и потребностей.


Таблица № 3 Организация пространства.

	Межпредметные связи.
	Формы работы.


	Ресурсы.

	Русский язык, математика, чтение


	Фронтальная,групповая, парная, индивидуаль ная
	1. Немецкий язык. Первые шаги. 3 класс. Учебник для общеобразоват. учреждений В 2 ч. Ч. 1 / И. Л. Бим, Л. И. Рыжова, Л. Ф. Фомичева М.: Просвещение 2009

2. Немецкий язык. Первые шаги. 3 класс. Рабочая тетрадь. Пособие для учащихся общеобразоват. учреждений В 2 ч. Ч. А / И. Л. Бим, Л. И. Рыжова, Л. Ф. Фомичева М.: Просвещение 2009

3. Тематические картинки по теме «Овощи», «Фрукты», «Животные», Таблица Спряжение глаголов.

4. Песня «Brüderchen, tanz mit mir»

5. Аудиоприложение (CD MP3).
6. Компьютерная презентация к уроку

7. Компьютер.

8. Медиапроектор.


Таблица № 4 Дидактические задачи этапов урока.

	Этапы урока
	Дидактические задачи

	Вызов 
	Актуализировать и обобщать имеющиеся у обучающихся знания по изучаемой проблеме («могу»).

Пробудить интерес обучающихся к поставленной проблеме («надо»).

Побуждать обучаемых к активной учебной деятельности («хочу»).

	Осмысление
	Создать условия для обучающихся получить новую информацию, осмыслить ее.

Соотносить свои действия с алгоритмом, ключом, понятиями.

Научить фиксировать индивидуальные затруднения, определять способы устранения ошибок.

	Рефлексия
	Создать условия для соотнесения полученного результата  и эталона, присваивания нового знания.

Формировать собственное отношение к изучаемому материалу.

Создать  ситуацию успеха для мотивации познавательной деятельности.



Таблица № 5 Технология изучения.

	Этапы урока
	Формируемые умения
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	Вызов:

мотивационный. 
	Регулятивные УУД:
определение степени успешности выполнения данной работы.

Познавательные УУД:

целеполагание; выстраивание логической цепочки рассуждений; восстановление целого из отдельных частей.

Коммуникативные УУД:

понимание речи учителя и сверстников; выражение своих мыслей;

Личностные УУД: Самооп ределение к деятельности; 

Предметные УУД:

систематизация знаний по теме «Осень».
	1) Учитель посредством наводящих вопросов подводит учащихся к теме урока, актуализируя уже имеющиеся у обучающихся знания по данной теме и умения высказываться.

	1) Беседуют о погоде и вспоминают лексические единицы, ранее изученные по теме «Осень».



	Актуализация имеющейся  и осмысление новой информации
	Регулятивные УУД:
самостоятельное создание способов решения проблем творческого и поискового характера;

умение действовать последовательно на уроке, придерживаясь определенного плана, инструкции. 

Познавательные УУД:

поиск и выделение необходимой информации; выдвижение гипотезы и ее обоснование; определение основной и второстепенной информации.

Коммуникативные УУД:

выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью; аргументирование своего мнения или вывода; контроль, коррекция и оценка действий партнера.

Личностные УУД:

самоопределение, самосознание.

Предметные УУД:

воспринимать на слух и выборочно понимать с опорой на языковую догад ку краткий несложный аутентичный текст;

выделять нужную информацию;

уметь оценить полученную информацию через чтение текста; заполнить таблицу нужной информацией по ситуации.
	1. Проводит фонетическую разминку, содержащую ранее изученную лексику,

Попутно развивая произвольное внимание и внимательность

2. Раздает задания для работы в группах.

3. Организует работу в парах и взаимопроверку

4. Просит внимательно прослушать аудиотекст и ответить на вопрос, а после самим прочитать диалог

5. Проводит первичное закрепление новой лексики через работу с таблицей.

6. Дает пару минут на отдых и смену деятельности, предлагая спеть песню и потанцевать

7. Привлекает внимание детей к ситуации и просит послушать беседу овощей и фруктов

8. Указывает детям на то, что в немецком языке для русского слова «есть, кушать» есть два перевода- один по отношению к людям, другой – по отношению к животным., объясняет его спряжение.

После этого загадывает загадку.

Просит посчитать количество яблок.
	1) Повторяют за учителем слова

2)Осуществляют актуализацию полученных ранее знаний по теме через решение поставленной задачи в группах и парах.

4)проверяют выполнение задания в группах и парах

5)повторяют за диктором т читают диалог с новыми словами

6)заполняют таблицу отмечая, из чего можно приготовить предложенные блюда

7)поют песню и выполняют несложные танцевальные движения под музыку

8)Слушают диалоги хвастунишек и составляют свои по предложенному образцу, работая у доски в парах

9) воспринимают информацию и спрягают глагол вместе с учителем.

Слушают и угадывают загадку. Считают, сколько яблок у ежа.

	Рефлексия. 
	Регулятивные УУД:
самостоятельно ориентироваться в учебном материале;

работать по плану, инструкции; высказывать свое предположение на основе учебного материала; осуществлять самоконтроль. 

Познавательные УУД:

определение основной и второстепенной информации; анализировать отобранную информацию.

Коммуникативные УУД:

формулировка и выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью; аргументирование своего мнения или вывода; контроль, коррекция и оценка действий партнера.

Личностные УУД:

самоопределение, самосознание, успешность.

Предметные УУД:

уметь оценить полученную информацию через чтение и слушание текста; заполнить таблицу нужной информацией по ситуации; соблюдать правила написания слов; уметь объяснить свой выбор.
	1. Организовывает рефлексию (в виде вопросов: Какое впечатление оставил у детей урок? Какова была цель данного урока? Достиг ли урок этой цели? И что нового узнали на уроке?) и самооценку собственной учебной деятельности.

2. Определяет домашнее задание для самостоятельной работы, с элементами выбора.
	1. Соотносят цель и результат учебной деятельности на уроке.

2. Высказывают свои предположения: сравнивают уровень выполнения задания в начале и в конце урока.

3. Работают индивидуально.

4. Внимательно слушают своих одноклассников.

5. Записыва ют домашнее задание.




